BukmopuHa no ucmopuu
OnumMnuaosbi




HasoBuTte coctsazaHusd, BxogusLumne B
nporpamMmmy nepsbix Onumnuuckmnx Urp
APEeBHOCTU?

* a) ber Ha 1 cTagun
* ©) MmapadoH

* B) 100 apoos




TepmuH «Onumnunapa» B [lpeBHeun Npeunn o3Ha4van:

a) COpeBHOBaHUS, NPOBOANMbIE BO BPEMS
OWU;

0) NnepBbIN rog YETbIPEXIIETUSA, NPU
HacTynmeHnn Kkotoporo npasgHytot OU;

B) YeTbIipexneTHun nepuog mexay OW;
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UTo Takoe «neHTaTnoH»? Ha3zoBuTe cocTtA3aHuA,
BXoAasiLume B NporpamMmy neHTaTroHa.

a) TPEHECKOE Tpoebopbe: ber, meTaHuA
KonbsA 1 bopbbAa.

6) TPEYHECKOE MATUBOPLE: 6er, npbikkn
B OJINHY, METaHMe AncKa, METaHUA KOMbS
n bopbba.

B) ©er Ha BbIHOCIIMBOCTb

r) COCTA3AHWE, sBkntovaBLLEE 3M1EMEHTH
6opbOLI N KyradvHoro 6os.



KTo umen npaBo npuHUMaThb y4yacTue B

apeBHerpe4vyeckux OU?

a) TONbKO CBOOOAHbIE rPEKU
MY>KYMHbI

©) rpekn My>X4nHbI N XKEHLLIVHbI
B) TOSTIbKO rPEKU MY>KYMHBI

) BCe Xenawuine




C Kakoro BpeMeHu BefeTcs c4eT aHTU4YHbIX ON?
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IOpeBHerpeyeckue nrpbol Onmmnuaabl
npasaHoOBariuChb:

a) y ropbl Onumn
6) B Onumnuun
B) B AbnHax

r) B Cnapre




B OU 776r. oo H. 3. aTneTbl cOCTA3anuchb B bere
Ha AUCTaHUUWN, paBHOW

a) O4HOMY CTaUOHY
6) 100 sapoos

B) OAHOMY CTaauio ¥

r) 200 meTpos



B OU 776r. oo H. 3. atneTbl COCTA3aNUCb B bere Ha
AUCTaHUuK, paBHon ogHomy ctaauto. Ctagum paBeH

a) 172m 27 cm

y." -

6) 192m 27 cwm

B) 150m 50 cm

r) 190 m 27¢cm



Kakue gucumnnunHbl BKNOYan neHTaTnoH —
ApeBHerpevyeckoe nATnoopbe:

1. KynauHbin 6omn 2. BepxoBas e3pa 3. lNpbikku B AnNMHY 4. NpbDKKKU B BbICOTY
5. MeTtaHue gucka 6. ber 7. Ctpenb6a 13 nyka
8. bopbba 9. lMnasaHue 10. MeTaHue KonbA

a)1,2,3,8,9
6)3,5,6,8, 10
8)1,4,6,7,9

N2,5,6,9 10




KTo 13 naBectHbIx YYEeHbIX APEeBHOCTHU Obin

yemnmoHom OUN?

a) ApucrtoTternb
6) lNnatoH
B) [ndparop

r) Apxumen



B kakom Buage Obin1 ONMMMNUUCKUM YEMMUOHOM
NMudparop?

a) B KynadHom 6010
0) B Oere
B) B METAHUM OUCKA

) B NEHTATMNOHE




KTo n3 gpeBHerpedyeckux doumnocodoB cumutan

ABUXeHue uenuTenbHOM YacTbio MeaULUHbI?

a)ApucrtoTensb
6) emokput

B) [lnaToH




I oe BO3HUKINA 0340poBUTENIbHAaAA,
domnocodckana cucrtema ynpaxHeHUn norn?

a) B agpeBHen [peunn
0) B gpeBHeM Ernnte

B) B ApeBHen NHaun




OaHum n3 BugoB gpeBHUX Urp aBnsancs

naHKkpaTuoH. YTo oH 13 cedbs npeacraBnan?

a) KyrnadHbin bou

6) Bua egmHOOOpPCTB l ‘

B) NATUOOpbLE

r) 6er Ha AnMYHHbIE AUCTaHLWN



Kak B lpeBHeu Npeunun Ha3biBanacb urpa
nonoobHasa cytoony?

a) annUcKupoc
6) cdhepuctuka

B) arOHMUCTUKA

) cdoepobor



Kak Ha3sbIiBanochb B [lpeBHeun ['peunm
naTnoopbe?

a) NaHKpaTUOH
0) aTneTtuka
B) MEHTATMNOH

) ’rMMHacTuMKa



